

Управление Россельхознадзора по Республикам Хакасия и Тыва и Кемеровской области-Кузбасса информирует о том, что обращение лекарственных препаратов для ветеринарного применения, произведенных на территории Республики Беларусь, Республики Казахстан, Республики Армения и зарегистрированных в установленном порядке на территории Евразийского экономического союза, на территории Российской Федерации разрешено.

Актуализированный список лекарственных препаратов, оборот которых ограничен на территории Российской Федерации, размещен на официальном сайте Россельхознадзора в рубрике «Фармаконадзор» (<https://www.fsvps.ru/fsvps/regLicensing/farmakonadzor.html>).